4. OHEHUBAHHE MOTPEINHOCTEM KOCBEHHBIX
U3MEPEHUHU C OJHOKPATHBIMHU HABJIIOJAEHUAMUA

IIpumepsl

4.1. IlocnenoBatebHO C PE3UCTOPOM BKJIIOUEH aMIIEpPMETP KiIacca TOUHO-
ct 0,5 ¢ nuanazonom nokazanui (0...5) A. Ilokazanue amnepmerpa [ = 2,000 A;
CYLIECTBEHHA TOJIbKO OCHOBHAsi MOrpemHocTs npubopa. HomuHaneHoe 3Ha4YeHME
conpoTHBeHus peauctopa R = 1 OM; npejien A0MycKaeMoro OTHOCHTEIBHOTO OT-
KJIOHEHHSA PEaIbHOTO COMPOTUBIEHHUS OT HOMHHAIBHOTO Ok, = 0,5 %.

OrnpenennTe MOIHOCTL PACCESHUA pe3ucTopa Py.... [Ipeacrasurs pesyis-
TAaT B BUJIC JOBEPUTEIILHOIO HHTEPBAJIA JJIsl JOBEPUTEIbHON BepoATHOCTH P = 1.

Peuwenue:
Ppuce =17 R = 4,000 Br;
8 1-#1 criocod
Poace =I°R;

Aw=|6Pucc! 81 | Aty + |8Ppuce/ R | Aga ;
A/u = Yo ([N/ 100 %) = 0,025 A,
AR[I = 6Rn (R / 100 OA)) - 0,005 OM,
OPpacc/ 0 =2 I R = 4,000 B;
OPpacc! OR = I’ = 4,000 A%,
Ay=10,12 BT;
Omeem 1: (4,00 £0,12) Br; P=1.
*  2-1 crioco0

2
bi
Piw= Il(ax; imi=Lxy=Ryai=a=1;b1=2; b= 1;
i=l

Sa= 611810+ 821850 =2 80+ a3
6[“ =Youn (IN / 1) = 1,25 %,

oy, =3,0 %;

An =8y ( Ppace / 100 %) = 0,12 Br;
Omeem 2: (4,00 £0,12) Bt; P= 1.

4.2, HeoOxoumoe 2JIEKTPHYECKOE CONPOTHBIEHHE LENH B psA/E CIy4acs
MPUXOJUTCS CO3/1aBaTh T€M WM HHBIM COeIMHEHHEM JBYX M OoJiee CTaHIapTHBIX
PE3HCTOPOB.

[Tycts nmerotes ABa pesuctopa, R1 u R2, co ciaeaylomuMi HOMHHATTbHBIMA
3HAUYEHUAMH COTPOTHUBIICHUS M TpeJe/laMH JOTYyCKAaeMOro OTHOCHTEIBHOIO OT-
KJIOHCHHSI PealIbHOTO COMPOTHBICHHS OT HOMMHAILHOTO: R = 1 KOM, R, =3 kOwm,
8R|” = 0,2 %, 6}3211 - 1,0 o
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Ornpegenure HOMHHAILHBIE 3HAYEHHS YKBHBAJICHTHBIX CONPOTUBICHUN R
U Ryyp, COOTBETCTBYIOUIMX ITOC/IEIOBATEILHOMY U MApajlIeIbHOMY COEIMHEHHUIM
pesuctopoB R1 u R2, u npejensl J0MyCKAEMBbIX OTHOCHUTEIBHBIX OTKJIIOHEHHH pe-
aJIbHBIX YKBUBAJIEHTHBIX CONIPOTHBICHHH OT Ryoc U Ry

Pewenue:
110CJ1€/10BATENILHOE COEIMHEHHE
Rioc = R + Ry =4 xOMm;
An= | ORuoe/ ORy | Apin + | 8Ruoe/ OR: | Ags;
On = (Or1a R1 + Opan Ry) / Ryoe = 0,8 %.

napauieabHOe COCIUHCHHUE
Ry =Ry Ry / (R + Ry) = 0,75 xOm;
- 1-# cioco0

An= | R/ OR | Apin + | ORwap ! 3R | Apaas
8= (| 0Ruap/ OR\ | Sg1 Ri+ | 8Ruap! R | Sa Ro) | Ry
ORuap/ OR, =[R2/ (R, + R)]* = 9/16;
ORuap/ ORy = [Ry / (R, + R)Y = 1/16;
o, = 0,4 %.
¥ 2-i criocob
Ve =Ly + 335 Hi=17iR  B=1 /8
Opia = Omand = 1,2;
A?’lmp,rl = A}’In G A)’Zn;
AY:’H = 6Yn Yi = SR,H i Rn
8q = (Ayin + Axzn) / Yigp = (Or1a/ R1 + g2/ Ry) Ry = 0,4 %.

4.3. Yron casura (a3 Mexay ABYMs CHHYCOMJAJIbHBIMH HalpPAKEHUAMU
M3MEPSIETCS € MOMOILBIO AJIEKTPOHHO-TYYEBOr0 OCHMILIOrpada MeTo10M 3JLIHIICA.
[Ipn 3TOM HMCKOMBIH yron paccuuthiBaeTcs no Gopmyne: ¢ = arcsin (H,/ H,), rie
H) — paccTosiHHe MeKIy TOUYKaMHU TepeceueHus AJIIHICA ¢ BEPTHKAIBLHON CeKY-
1€, IPOBEJICHHON Yepes3 LeHTp 2JUIHIca, [, — BbICOTa NPAMOYIOJAbHUKA, B KOTO-
PBIH BIIUCBIBAETCS SJLTHIIC.

W3mepennsie 3Havenus — H, = 40 mMm, H, = 50 mM. Tonmumua nyya ocumi-
norpagpa — b =1 Mm.

[Tosaras, 4To CymecTBEHHA TOIBKO BU3yaJlbHas MOIPELIHOCTh H3MEPEHHSI
(T.e. NOIPEUIHOCTbL  HW3MEPEHHsl PACCTOSHUM, IpE/Ie/IbHOE 3HAYEHHUE KOTOPOH
Apn = 0,4 - b), npeAcTaBUTH pe3yabTaT U3MEPEHUs yria casura (a3 B BUje j10Be-
PUTEIILHOTO MHTEPBaa /Ul JIOBEPUTEILHON BEPOATHOCTH, paBHOM .

Pewenue:

¢ = arcsin (H,/ H,) = 0,9273 pagx;
An == | a(P /aHl | Auln + | a(P / aHZ | AHEII;
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4.4. Vamepenue kod(GGUIIHCHTA YCUICHUS YCHIIMTEIS HalpsKeHus Ky BbI-
IIOJIHAETCS. C TIOMOINBIO IM(PPOBOr0 MHUIMBOJILTMETPA; [P 3TOM H3MEPAIOTCS
HanpspKkeHus: Ha Bxoje U Bbixoae YCHIHTENd — Uy, Usuxi, Usxa, Usuxo, @ 3HaUE-

X = H| /Hg;

oo / 0H, = (0@ / ox) (0x / oH,);

op / 0H, = (0¢ / 0x) (Ox / OH,);

B/ ox=(1- x*)*=5/3 pan;
ox/0H;=1/H,=0,02mm;
ox/0H,=—H,/ Hy*=—0,016 MM "';
Agin = Apop = 0,4 MM;

A, = 0,024 pap;

Omesem: (0,927 £ 0,024) pan; P = 1.

nue Ky Beraucisiercs mo gopmyine: Ky = (U — Usin2) / (Ui — Us2).
M3mepennble 3HAYSHHs HAIIPSIKEHHIA:
U, =200,0 MB, Uy = 605,3 MB, Uy = 100,0 MB, U,y =305,3 MB.

[Tonaras, 4To CYILECTBEHHA TOJIBKO MOIPELIHOCTh KBAHTOBAHUS IU(PPOBOIo
BOJIBTMETpPA (3HaYeHHe KOTOPOH 110 a0COIIOTHON BEIMYHMHE HE IPEBBIIIACT I10JI10-
BUHBI CTYIIEHH KBAHTOBAHUA), TIPEJICTABUTH PE3yJIbTaT H3MepeHus Kod(dunmnenra
YCHJIEHHS B BH/E JIBYX JIOBEPUTEJIbHBIX MHTEPBAJIOB Ul JIOBEPUTEIIBHBIX BEPOSAT-

HOCTEeH, paBHbIX 1 1 0,95.

Pewenue:
K= 3,
=1
Ay = | 8KU/ aUBxl | Avxin T+ ' a]<U/ aUBxZ | Az T
+| 6Ky 0Upt | Amin + | 6K/ 0Upia | Agsuson;
AUBx]n = AUBXZ[] - AUBblKll’l r= AUBI:IXJH = 0905 MB;
0Ky ! 0Us1 =— Ky ! (Ut — Uyxa) =—0,03000 MB ™';
0Ky! 0Usa = Ky ! (Usxi — Usga) = 0,03000 MB 7,
OKy/ 0U1 = Ky ! (Usxt — Usn) = 0,01000 MB ™';
aKU/ aUBhle - KU / (UBLIXI o UBHXE) e 0501000 MB -];
A, = 0,0040.
Omsem 1: (3,0000 £ 0,0040); P=1.
P =095

A(P) = Kp - {[(OKu/ 0Usx1) Augain] * +
+ [(aKU/ aUBxQ) AUBXZH] ’ +
i [(aKU/aUm.:xl) A(r’umxln] .
F [(aKU/aUBme) AUablx?_n]

A (P) ~ 0,0025;

Omesem 2: (3,0000 + 0,0025); P=0,95.
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3anaun AJIA CAMOCTOATEIBLHOTIO pemenus

4.5. MUILITHBOIIBTMETPOM Kilacca TOYHOCTH 0,5 ¢ amanazonom Hu3Mepe-
Hui (0...150) MB, co mkasoi, comepxaiier 150 neneHuii, B HOpManbHbIX ycl10-
BIIX M3MEPACTCA u = Uy — U, — H3MEeHeHHe HaNpsKeHus Ha BBIX0JI€ HCTOYHHKA,
BBIXO/IHOE COIIPOTHBJIEHHE KOTOPOTO IpeHebpexnmo Mano, C OKPYIJIEHHEM J10
| en. no mkane caenanbl oTcueTH: a; =50 nen., a; = 40 nen.

[Ipescrasbre pesynbrar usmepenus c YKa3aHUEM HOTPELIHOCTH Ul J0Be-
PHUTEJILHOH BEPOSATHOCTH, paBHOI (),95.

4.6. Onpenenure 3HaYEHHE B3aUMHOI HUHYKTHBHOCTH JIBYX KaTYIlIEK HH-
AYKTHBHOCTH M, TpaHHUIBI 10BEPHTENBHOTO HHTEpBala /I0MyCKaeMOH IOrpenHo-
CTH H3MCEPCHUA [UIA TOBEPUTENLHONH BEPOATHOCTH, PaBHOM 1, 1 TMpEe/ICTaBbTE pe-
3YJILTaT U3SMEPCHHSA B YCTAHOBJICHHOM BHe. M3Mepenbl 3HAuCH s CYMMapHOM HH-
AYKTHBHOCTH — KATYIUEK IIPH  COIVIACHOM M BCTPEYHOM HX  BKIIOYCHHH:
L. = 0,365 I'n; L, = 0,305 I'n. B3anmuas MHIAYKTUBHOCTE BBIUMCIACTCS 110 (hop-
myne M = (L. — L) / 4. Tlpenen I0NyCKAeMOH OTHOCHTEJILHON OIPEIHOCTH M3-
MEPCHHUSA MHAYKTHBHOCTH paBeH 1,0 %.

4.7. Onpenenute 3Ha4eHHE KPYroBoit YacToOTh ® CHHYCOMIAJIBHOT'O HaIpsi-
KCHWSL, - TPAHHIIBL IOBEPUTEIILHOIO HHTEPBAJIA JIOITYCKAEMO MOIPEIIHOCTH H3Me-
PCHIHA © /LIS TOBEPUTEIILHOH BEPOATHOCTH, paBHOH 1, M mpencraBbTe pesyibTar
MSMCPCHHA B YCTAHOBJIEHHOM Bu/ie. M3Mepenue BhIOIHACTCS IPH [TOMOLIH JJIEK-
TPOHHO-TyHueBoro ocummtorpada. Jlnuna orpeska, COOTBCTCTBYIOLIETO TEPHOY
HanpsokeHust, L = 40 mm; TojmuHa Jiyya paBHa b = [ MM; KO3 puument passepriu
k, = 20 Mc/em; npenen AOMYCKAEMOH OTHOCHTENBHOM MOTPENIHOCTH k, paBen 5,0
%. Ilpenenbroe 3nayenue BH3YAJIHON MOrpetHocTy A, , = 0,4 - b.

4.8. Onpenenute 3HaueHne Koa(uumenta yeunenus K, yewnurens Ha-
HPAACHHA,  TPAHUUBI IOBEPUTEIBHOIO HHTEPBANA J0MYCKAEMOil TOIPEIIHOCTH
H3MEpEHHS Ky Ul 1OBEPUTEIIBHOMN BEPOATHOCTH, paBHoM 0,99, u npejcraBore
PESYJILTAT U3MCPCHHA B yCTAHOBICHHOM Buje. Dopmya s pacuera kodpPurn-
CHTa yeunenusa: Ky = (Uyxi — Upxo) / Uyyy.

Hanpsokenns usmepsrores BOJIETMETPpOM Kitacca Toy”octu 0,1/0,05; auana-
30HBI M3MEpeHHH: st Upyo U Uy — (0...100) MB, ana Uy, — (0...10) B. U3-
MEpPEHHbIC 3HaUeHUA: U,y = 50,00 MB; U, = 64,00 MB; Ui = 6,464 B. Cyme-
CTBCHHA TOJIBKO OCHOBHAS OIPEMIHOCTD BOJILTMETPA.

4.9. Onpenenure 3naueHue HCPruH , MOJYYCHHOH HArPY3KOH OT HCTOUYHHKA

IIOCTOSIHHOTO HaITPsKCHUS 3a Bpems 7. COHpOTHBHGHHe HarpyskKu U3MEpeHO C I110-
MOMIBIO MOCTA 10 MOJAKIOYEHHS e K HCTOYHHKY, a HAmps>KeHUE Ha Harpyske — ¢
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ITOMOLIBIO BOJIBTMETPA TMOCIIE MOAKIIOYCHHS. IIpeanonaraercs, uro HaIpPsLKEHUE
Ha HATrPYy3Ke U CONPOTUBIIEHHE HArpy3Kku 3a BpeMsi ¢ HE U3MEHAIOTCY. [Tokazanmue,
AHAIIA30H IOKA3aHUN M KNacce TOYHOCTH BOJIIMETpa, cooTBercTBerHo: 200,0 B;:
(0...300) B; 0,5. To xe a1 mocra: 100,0 Om; (0...200) Om; . CymiecrBenns
TOJIPKO OCHOBHBIE [TOTPENIHOCTH 1prubopoB. M3mepennoe 3HaueHme BPEMEHH 7 U
HPCICIT I0MyCKaeMoil NOrpenHoCTH ero M3MEPCHUS PABHAIOTCSA COOTBETCTBEHHO
120 cu 1 ¢. s AOBCPUTEIILHOM BEPOATHOCTH, paBHOIL 0,95, naiinure rpanuis
AOBEPHTEIIBHOIO HHTEPBANA J0IYCKAEMO TIOTPCLUIHOCTH M3MEPEHHSI JYHEPIHH W
[IPCAICTABbTE PE3YJILTAT H3MEPEHUSI B YCTaHOBJIEHHOM BHJI€.

4.10. Ha Bxopx BOJILTMETPA MarHUTOAICKTPHUECKON CHCTEME] [IOJAHO T1e-
PHOAMYMECKOE HaNpsKeHHE, HUMelolee (opmy mpsiMOyrosBHBIX OZIHOTIOJIAPHBIX
MMIIyJIECOB CO CKBaXKHOCTBIO O = 4,000 + 0,040. IMokasauue, auanazon [IOKa3aHMii
1 KJIACC TOYHOCTH BOJBTMETPA COOTBETCTBEHHO: 10,0 B; (0...15) B; 1,0. [Tonaras,
YTO CYIIECTBEHHA TOJBLKO OCHOBHAS [TOTPEIIHOCTD BOJILTMETPA, ONPENCIUTE AM-
IIHTYly UMITYJIbCOB U, rpaHuiisi AOBCPHTEILHOTO MHTEPBAIA JI0MYCKAEMO M0-
I'pelIHOCTH u3mepenust U, nis AOBEPUTENIEHONH BEPOATHOCTH, PABHOI 1, u mpen-
CTaBLTC PE3YIILTAT U3MEPCHUS B YCTAHOBICHHOM BUJIC.

4.11. [na OMPE/ICIICHHS BBIXO/IHOTO COMPOTHUBICHHS HCTOUHMKA HarpsoKe-
HUA R, U3MEpPEeHO ero BIXOHOe HAlIPKEHUE HA XOJIOCTOM XO/y M ITOjI Harpys-
KoH. HoMmunanbnoe snauenme COIPOTHBIICHHS HAIPY3KH U TIpejiel JIOIyCKaeMoro
OTKIOHEHHUS OT HEro PaBHbI COOTBETCTBEHHO 2 KOM 1 1 %. Jlnanazon 1OKa3aHuH,
KJIaCC TOYHOCTH, IOKA3ZAHUS BOJILTMCTpa I HEHArpPyKEHHOIro H Harpy»)«eHHOro
HCTOUHHKA cooTBercTBeHHO: (0...10) B: 0,2/0,1; 5,50 B; 5,00 B. Ionaras, gro
CYIIECTBEHHA TOJIBKO OCHOBHAS TIOTPELIHOCTE BOJIBTMETPA, ONpPENEIIHTE IPaHHUIIbI
AOBCPHTCIIEHOTO MHTEpPBAJA J0IyCcKaeMoit IOTPEUIHOCTH M3MepeHust R, uis jo-
BCPUTEIBHOH BEPOATHOCTH, paBHO# 1, u npencraBbTe pe3ynbTaT usmepenus R, B
YCTaHOBJIEHHOM BH/I€.

4.12. Onpenenure 3Hauenue AKTHBHOTO CONPOTHBJIECHHS R KaTymiku MH/IYK-
THBHOCTH, T'PAaHHIIBI JOBEPHTEIHHOIO HHTCPpBATa N0MYCKaeMOH NMOrpenIHOCTH 13-
MCPEHUs R 1Sl JI0BepHTEeNIBHOI BEPOATHOCTH, paBHOH 1, u npejcraspre pe3yiib-
TaT M3MCPEHHS B yCTAHOBIEHHOM BHe. Usmepens! snavenns HUHYKTHBHOCTH H
N0OPOTHOCTH KaTytiku: [ = 30,5 MI'n; 0=5,6. Jlannsie MPHMCHSEMOro MOCTA I1e-
PEMEHHOTO TOKA: IPE/eIIbl TOMYCKAEMbBIX OTHOCHTELHBIX MOTPELIHOCTEH PH 13-
MepeHun L u Q) — COOTBETCTBEHHO 1,0 % u 5,0 %; gacrora [UTAIOLIErO Harpsi-
Kenusa — (1000 + 50) ',

4.13. Ha Bxon BOJILTMETPa MAarHUTOYIEKTPHYCCKONH CHCTEMBI MOJAHO Ha-

HpAKEHUE, nMerolee (Gopmy HPAMOYTOJIBHBIX  OJIHOTIONISAPHBIX MMITYJIBCOB CO
CKBAXHOCTBIO O = 4,000 + 0.040. [okasanme, nmanason noxazanmii u KJ1ace
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TOYHOCTH BOJIbTMETPA cooTBeTcTBeHHO: 80,0 B; (0...100) B; 1,0. ITosaras, uro
CYWECTBEHHA TOJILKO OCHOBHAS MOTPELIHOCTb BOJILTMETPA, ONPEIETHTE CPEJIHe-
KBaJIpaTHYCCKOC 3HAYCHHUE HANPSKEHHs U, IpaHMLbI JOBEPUTENLHOTO MHTEpBAJIA
JI0IyCKaeMOH [OTPEIHOCTH H3Mepenus U 11 T0BEePHTEIbHOI BCPOSATHOCTH, paB-
HOM | M Ipe/icTaBbTe Pe3ysIbTaT U3MEPEHHUs B YCTAHOBIEHHOM BHIE,

4.14. HomnuaibHOE 3HAYEHHE CONPOTHBIEHHS PE3NCTOPA M IIpe/Ie) 011y C-
KAEMOTO OTKIIOHEHHS OT HEro paBHBI cOOTBETCTBEHHO 5.1 kOM n 0,2 %. Onpese-
JIATE aHAJIOrMYHBIC IAPAMETPbI BTOPOIO PE3UCTOPA, KOTOPBIH, OY1y4H MOIKIH0YEH
NapajuIeIbHO IEPBOMY, 00€CeYHT MOTyYeHHE YKBUBAIEHTHOTO COMPOTUBICHHUS C

HOMHHAJIbHBIM 3Ha4eHHEeM 5 KOM M IpeesioM J0IyCKaeMoro OTKIOHEHUS OT HEro
He Oonee 0,25 %.
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OTBETbI

1.15: 5,1%. 1.16: — 0,33 %. 1.17: or 7,5 B 10 30 B. 1.18: ner (0,48 %).

1.19: 01 49,65 B 10 50,35 B. 1.20: 1 ¢. 1.21: 10, 1.22: 0,001 B +0,0002 U. 1.23: 2 xOwm.
1.24: 100 MOwm. 1.25: 1e Gojee 0,5 MOm. 1.26: ue menee 10 TOwm. 1.27: He MeHee 100 kI,
1.28: ne Gonee 63 Om. 1.29: 1 %, 1.30: 1 %. 1.31: 2,6 %. 1.32: ue MeHee 5 Mk®,

1.33: or~1 B 10 0. 1.34: ot —1,7 B n0 0. 1.35: ot -10 MB 150 0. 1.36: oT — 0,20 MA 110 0.

1.37: o1 —5,0 MKA 110 0. 1.38: o —| O MA 510 0.

2.5:3 MxB% 2.6: 1/3. 2.7: 13x10° mxB2. 2.8: 300 MKB. 2.9:0,505. 2.10: 0,6. 2.11: 1.

2.12: 1,0 MB. 2.13: 0,010 mMB?. 2.14: 0,75,

3.5:(0,2633 + 0,0025) B; P =0,95. 3.6 (0,759 £ 0,016) A; P=1.3.7: (55,1 + 1,4) B; P=0,99.
3.8: (82,64 £0,50) MA; P=1. 3.9: (500,52 + 0,23) MB; P = 1. 3.10: (27,50 £ 0,69) MKA; P =0,9.
3.11: (507,5 £ 4,5) MB; P = 0,95. 3.12: (51,1 £3,6) B; P=0,9.

3.13: (149,950 + 0,094) Om: P = 0,99. 3.14: (50,1£6,9)B; P=1.

3.15:(3,0030 + 0,0065) B; P = 1. 3.16: (1,897 £ 0,092) B; P =0,99.

3.17: (255,0+£9,8) A; P=0,9. 3.18: (563 £20) B; P=1.3.19: (84.01 + 0,43) MmA; P=10,99.
3.20: (160,844 + 0,062) B; P = 1. 3.21: (27,5+ 1,1) MrA; P= 1. 3.22: (825,0 + 8,3) MB; P=1.

3.23: (26,3 +2,5)B: P=1,

4.5: (10,0 £ 1,4) MB; P=0,95. 4.6: (15,0 + 1,7) mT'ui: P= 1. 4.7: (78,5 + 4,7) pan/c: P=1.
4.8: (128,00 + 0,35); P=0,99. 4.9: (48,0 + 1,0) kIx: P =0.95. 4.10: (40,0£1,0)B; P= 1.
4.11: (200 + 15) Om; P= 1. 4.12: (34,2 + 3,8) Om: P = 1. 4.13: (160,0£2,8)B; P=1.

4.14: Ry = 255 xOM; 8yp = 2,8 %.
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K.f:.r T
Aurc T
AB'J _
ABB.II o

Aln.n —

CIIMCOK YCJIOBHBIX OBO3HAYEHUU

abCoJIIOTHAS TTOTIPELIHOCTD;

OTHOCHMTEJIbHAS NOTPEILHOCT;

MPUBEIECHHAS MOTPELIHOCTD;

HIDKHEE TIPCACABLHOC 3HAUCHME JIOBEPHTENLHOTO MHTEPBANIA TTOIPELIHOCTH MIPH [0~
BEPUTEIIbHOM BEPOATHOCTH, PABHOI | ;

BEPXHEE NPCACILHOC 3HAYCHHE JIOBEPUTEIBHOIO HHTEPBANA ITOIPELIHOCTH HPH J10-
BEPHTEIILHON BEPOATHOCTH, PABHOM 1;

MpCACIbHOC 3HAYCHHE VISl CHMMETPHYHOIO JIOBEPHUTEILHOIO HHTEPBAJIA OIPEIIHO-
CTH IIPH JIOBEPUTENIBHOM BEPOSITHOCTH, PaBHOIT 1 (A, = A, == ~ii )i

IPAHMYHOE  3HAYCHHE JUI CHMMETPHYHOTO JOBEPUTEIBHOIO HHTEPBaJa [OIPELIHO-
CTH NpH IOBEPHTENBHOH BeposaTHOCTH P < 1 (Bcerna Ay(P) < A,);

KOIP(HULHEHT, 3aBUCALIMI OT A0BEPUTEBLHOI BeposTHOCTH P, HCIIONB3YEMBILI [TpH
BBIMHCIICHUH A (P): Kp(P=0,9) = 0,95; Kp(P=0,95) = 1,1; Kp(P=0,99) = 1,4;
OCHOBHAS MOIPELIHOCTD;

JIOTIOJIHUTEITBHAS TEMIIEPATYPHAS NOTPEIHOCTD;

AOTIOJIHUTEIIbHAS YaCTOTHASA MTOTPEIIHOCTD;

KOY)(QUUMEHT BIMAHHS TEMIEPATYpPHl; 10 yMOIYAHHIO LIPHHHMAETCS PABHBIM
Aon /10 °C;

TIOTPEIIHOCTD OTCYHTBLIBAHMS

MOrpelHOCTh B3aUMO1eHCTBHS;

HHKHEE [IPE/ICIbHOC 3HAYEHHE JIOBEPHUTEILHOTO HHTEPBAIa [OIPEIIHOCTH B3aHMO-
JCHCTBUSA TIPH IOBEPUTENBHOM BEPOSATHOCTH, paBHO 1;

BCPXHCEC MPEICILHOE 3HAYCHHE JIOBEPHTEILHOIO HHTEPBAJA MOIPELIHOCTH B3aHMO-
ACHCTBHA NIPU TOBEPUTETEHON BEPOATHOCTH, PaBHOI 1;

[IpEeAe/IbHOE 3HAYEHHE CHMMETPHYHOTO JIOBEPHUTENBHOTO HHTEPBAIa IOTPELIHOCTH
B3aHMOICHCTBHS IIPH JOBEPUTEILHOMN BEPOSITHOCTH , PABHOH |;

[1onpaBKa JJIs M3MEPEHHOI'0 3HAYEHHs], YHCIIEHHO PaBHAs CHCTEMATHYECKOI cOCTAB-
JISIOLICH MOTPENIHOCTH H3MEPEHH, B3ATOM C IPOTHBOMOIOKHEIM 3HAKOM:

L€Ha JICTICHHS aHATOTOBOI0 U3MEPHTEIBLHOTO MpHOOpA;

1) cTynens KBaHTOBAHMS [IPH HHTEPIOALMH OTCYETA AHATOTOBOTO H3MEPHTENILHOIO
npubopa; 2) crynenb KBaHTOBAHUA HHPPOBOTO HIMEPHTEILHOIO npubopa;

BXO/THOC COIPOTHBJICHHE BOJIBTMETPA;

MOJTYJIb €MKOCTHOT'O COTIPOTHBIICHHUS BOIBETMETPA;

BXO/THOC COIPOTHB/ICHUE AMIIEPMETPA.
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